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ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATA DA REUNIÃO COM OS SECRETÁRIOS 

MUNICIPAIS DE SAÚDE DO CONSÓRCIO 

INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO CARIRI 

OCIDENTAL – CISCO. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e 

vinte e cinco (25/02/2025), às 14h00 (catorze horas), 

no plenário da Câmara Municipal de Vereadores de 

Monteiro, localizado na Avenida Olímpio Gomes, 22, 2º 

andar, Centro, Monteiro/PB, conforme convocação 

anterior reuniram-se em Assembleia os Secretários 

Municipais de Saúde dos municípios consorciados: 01 

– Amparo – José Eduardo Sousa Cabral; 02 – 

Camalaú – Marilaura Lígia Couto Mariano; 03 – 

Caraúbas – Conceição Amorim Santos; 04 – Congo – 

Fabiano Fernandes de Lagos; 05 – Coxixola – Suenny 

Alves dos Santos;  06 – Gurjão – Patrícia Martins 

Ramos Callau; 07 – Monteiro – Fabiana de Souza 

Ferreira; 08 – Ouro Velho – Liudmila Carneiro Nunes 

de Lira; 09 – Parari – Ana Maria Aires Navarro; 10 – 

Prata – Isadora de Souza Araújo; 11 – São João do 

Cariri – Maria Eliane Ferreira de Lucena; 12 – São 

João do Tigre – Elisandro de Andrade Silva; 13 – São 

José dos Cordeiros – Rosângela K. L. Moura; 14 – 

São Sebastião do Umbuzeiro – Edvone Arruda da 

Silva; 15 – Serra Branca – Diogo de A. Vilar Campos; 

16 – Sumé – Ednalva Alves Libânio e 16 – Zabelê – 

José Laylson Teixeira Neves. Ainda, participou da 

reunião Sérgio Cordeiro de Sousa – Secretário 

Executivo, Ao observar a existência de Quórum deu 

início a reunião apresentando a ordem do dia: 1 – 

Escolha do Conselho Técnico Executivo do CISCO, 

conforme Art. 14º, Parágrafo único do Estatuto, 2 – 

Informes. Inicialmente Sérgio Sousa agradeceu aos 

Secretários Municipais ela disponibilidade e atenção no 

sentido de comparecerem a reunião, salientou a 

importância de cada um que faz parte do CISCO, 

agradeceu a aos que fazem a Comissão Intergestora 

Regional – Cariri Ocidental – CIR/CO, por conceder o 

espaço para realização deste momento com os 

gestores em saúde que fazem parte do CISCO e 

apresentou a ordem do dia. Neste sentido o mesmo 

iniciou repassando alguns informes no que se refere as 

medidas e aos encaminhamentos que estão sendo 

adotados para melhor atender as demandas dos 

municípios, na oportunidade repassou as planilhas 

referente ao Contrato de Rateio do ano de 2025, já 

aprovado pelos Prefeitos na última Assembleia, 

comunicou que o novo chamamento já está sendo 

elaborado e em breve será publicado para 

conhecimento de todos. Sérgio ainda solicitou aos 

mesmos que tivesse uma atenção especial quanto aos 

débitos que ficaram a pagar referente ao mês de 

dezembro de 2024, pois o CISCO não deixou de 

repassar para os profissionais os valores a eles 

devidos em decorrência dos atendimentos e 

procedimentos realizados, mas existem pendências de 

alguns municípios que podem vir a comprometer 

futuramente o andamento das atividades do Consórcio. 

Relatou a partir março será efetuado o Débito 

Automático, e que manterá contato com os setores 

responsáveis para confirmar os dados bancários para o 

devido procedimentos. Após os devidos informes 

passou–se para a escolha dos Secretários que 

passariam a compor o Conselho Técnico Executivo 

do CISCO, conforme, Art. 14º O Conselho Técnico – 

Executivo será constituído pelos Secretários ou 

Coordenadores Municipais de Saúde dos Municípios 

consorciados.  Parágrafo Único - O Conselho Técnico 

- Executivo terá Presidente, Vice-Presidente e 

Secretário, eleitos dentre seus membros, para mandato 

de 02 (dois) anos, permitida uma recondução. Art.15º - 

Compete ao Conselho Técnico – Executivo I – 

Acompanhar a execução das políticas de saúde a 

cargo do CISCO; II – Propor, recomendar, orientar e 

acompanhar os assuntos gerais do consórcio e III – 

Auxiliar na elaboração do relatório anual das atividades 

do Consórcio, juntamente com a Secretaria Executiva. 

Após os devidos esclarecimentos passou-se escolha, 

sendo encaminhado de forma consensual os seguintes 

nomes: São José dos Cordeiros – Rosângela K. L. 

Moura (Presidente); Sumé – Ednalva Alves Libânio 

(Vice-Presidente) e Camalaú – Marilaura Lígia Couto 

Mariano (Secretária), ficando assim composto o 

CONSELHO TÉCNICO EXECUTIVO PARA O BIÊNIO 

2025 – 2026. Em seguida foi facultada a palavra aos 

presentes, e na oportunidade o Secretário Elisandro 

de Andrade (São João do Tigre), solicitou 

esclarecimentos acerca do Convênio 032/2024, 
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celebrado entre o Governo do Estado da Paraíba e o 

CISCO, que tem por objeto, a promoção do 

tratamento humanizado de até 300 (trezentas) 

crianças e adolescentes, que apresentam sinais de 

transtorno ou atipicidade comportamental, 

neurológica, motora ou social, que se amoldem ao 

TEA, TDHA, TOD, entre outros transtornos, e que a 

maioria desconhecia deste convênio, no entanto o 

CISCO já recebeu cerca de quatrocentos mil e que fora 

utilizado apenas para atender o município de Sumé/PB. 

Sérgio Sousa, fazendo uso da palavra esclareceu ao 

questionamento situando a todos de como aconteceu o 

processo de viabilização deste convênio, que no ano 

de 2022 foi feito um levantamento junto aos munícipios 

consorciados da demanda de crianças e adolescentes 

que teriam sinais de Transtorno do Espectro Autista, 

levantamento este que a posteriori seria 

realizado/desenvolvido ações para acolhimento desta 

demanda por meio do CISCO, após identificação desta 

demanda o CISCO por meio de sua presidência a 

época determinou a realização de procedimento 

licitatório para contratação de serviços especializados 

nesta área, sendo assim apenas três municípios 

manifestaram interesse, Camalau, Serra Branca e 

Sumé, e assim foi feito e os mesmos iniciaram o devido 

atendimento conforme processo licitatório que teve 

como empresa vencedora a empresa Bem de Saúde 

Policlínica (NEUROPLAY), os atendimentos iniciaram 

nestes municípios,  com o passar do tempo o Município 

de Serra Branca suspendeu os serviços e os demais 

continuaram. Quando da assinatura do convênio, o 

CISCO submeteu ao Governo do Estado a 

possibilidade de utilização do Processo de Licitação 

Pretérita, o que foi acolhido pelo mesmo, sendo de fato 

os recursos até então liberados utilizados para o 

pagamento da produção, digo atendimentos do 

município de Sumé, o total de 4 parcelas, tendo ainda 

sido prestado contas de atendimentos que 

comprometem mais 2 parcelas sendo estes de 

Camalau e Sumé, restando o total de 6 parcelas que 

conforme determinação da Presidência do CISCO, 

serão convidados os municípios de Camalau, Serra 

Branca e Sumé, no sentido de saber se os mesmos 

terão interesse na utilização destes recursos. A 

Secretária de Parari, Ana Ayres solicitou atenção ao 

CISCO, no sentido de mudança de alguns profissionais 

que segundo a mesma tem sido motivo de reclamação 

e queixa dos pacientes, ainda nesta Lina o Secretário 

de Serra Branca, Digo de A. Vilar, colocou o fato de 

haver excesso de solicitações e também a quantidade 

de atendimentos realizados por um profissional em um 

dia, e que quantidade não significa qualidade, sendo 

citado como exemplo pelos presentes a quantidade de 

exames que solicitada pela Reumatologista, a 

quantidade de retornos e atendimentos diários do 

Endócrino, fatos estes passíveis que questionamentos 

e que se faz necessário melhorar. Partindo deste 

pressuposto encaminhou-se a necessidade da criação 

de protocolos, a possibilidade de um novo modelo de 

marcação dos retornos, a disponibilização da tabela de 

medicamentos disponível pelo CEDEMEX, para que ao 

receitar possa fazer uso dos mesmos o que facilita a 

concessão para o devido tratamento dos usuários. Por 

fim, não havendo mais nada a tratar, Sérgio Sousa, 

agradeceu mais uma vez, se colocou a disposição e  e 

assegurou que o CISCO, tem por meta e conforme 

determinação do Presidente manter o constante 

diálogo com todos e assim construir uma um política de 

saúde que realmente impacte na melhoria da qualidade 

de vida das pessoas, e assim foi lavrada a presente ata 

que após lida e aprovada segue devidamente assinada 

por todos os presentes. 

 

 

José Eduardo Sousa 
Cabral 

Marilaura Lígia Couto 
Mariano 

Amparo Camalaú 
  

Conceição Amorim 
Santos 

Fabiano Fernandes de 
Lagos 

Caraúbas Congo 
  
  
  

Suenny Alves dos Santos Patrícia Martins Ramos 
Callau 

Coxixola Gurjão 
  
  
  

Fabiana de Souza 
Ferreira 

Liudmila Carneiro Nunes 
de Lira 

Monteiro Ouro Velho 
  
  
  

Ana Maria Aires Navarro Isadora de Souza Araújo 
Parari Prata 
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Maria Eliane Ferreira de 
Lucena 

Elisandro de Andrade 
Silva 

São João do Cariri São João do Tigre 
  
  
  

Rosângela K. L. Moura Edvone Arruda da Silva 
São José dos Cordeiros São Sebastião do 

Umbuzeiro 
  
  
  
  

Diogo de A. Vilar Campos Ednalva Alves Libânio 
Serra Branca Sumé 

  
  
  

José Laylson Teixeira 
Neves 

 

Zabelê  
 

 

 

ATA DA ASSEMBLÉIA ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO 
INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO CARIRI 

OCIDENTAL – CISCO. 
 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e 

vinte e cinco (26/02/2025), às 10h00 (dez horas), no 

auditório da Escola Municipal Maria Lauricea Freitas, 

localizada na Rua Sizenando Rafael, Centro, 

Monteiro/PB, conforme amplamente divulgada, 

reuniram-se em Assembleia Ordinária os prefeitos dos 

municípios consorciados: 01 - Boa Vista – José 

Fernando Leite Aires; 02 - Cabaceiras – Ricardo Jorge 

de Farias Aires 03 - Camalaú – Ubirajara Antônio 

Pereira Mariano; 04 - Congo – Flávia Emanoela Sousa 

Pereira Quirino; 05 - Gurjão – José Elias Borges 

Batista; 06 - Livramento – Ernandes Barboza Nóbrega; 

07 - Monteiro – Ana Paula Barbosa Oliveira Morato; 08 

- Ouro Velho – Gilvaney José Vanâncio da Silva 

Júnior; 09 - Parari – Genival Aires de Queiroz Filho; 10 

- Prata – Genivaldo Fernandes da Silva; 11 - São 

Domingos do Cariri – Onildo Lindberg Ananias da 

Silva; 12 - São João do Cariri – Francisco Joaquim de 

Lucena Pereira; 13 - São José dos Cordeiros – 

Felício Kelmo Almeida Queiroz; e 14 - São Sebastião 

do Umbuzeiro – Adalcy Milêne de Freitas Neves; 15 – 

Pocinhos – Eliane Moura dos Santos Galdino e 16 – 

Queimadas – Delúsia Barros da Silva. Ainda, 

participaram da reunião os técnicos do Consórcio: 

Daniel Vilar – Técnico de Campo, Sérgio Cordeiro de 

Sousa – Secretário Executivo, Alexandre Aureliano O. 

Farias – Contador; Luis Ricardo Borges Morato – 

Coordenador do CISCOAgro. Na oportunidade 

compuseram a mesa: O Prefeito do Munícipio de Santo 

André – Edglei Amorim do Nascimento; José Aurélio 

de Albuquerque Neto (Queimadas); João Marcos de 

Freitas (Boqueirão); Sérgio Ricardo Garcia Martins 

(Téc. Do SENAR); Walmir Azevedo Pereira 

(EMPAER/PB); Anna Lorena Nóbrega (Ex–Prefeita de 

Monteiro); Fábio Junior Souza Henrique (Secretário de 

Agricultura de Serra Branca ); José Otávio Targino 

(SEDAP); José Tadeu de Queiroz (Secretário de 

Agricultura de São João do Tigre); Valéria Maria Silva 

Andrade (Representando a Prefeita do Município de 

Pocinhos); Jerry Adriano Correia de Brito (Coxixola); 

José Aderbal Aguiar Barbosa (Barra de Santana). A 

Secretária do Consórcio e anfitriã da reunião, Ana 

Paula Barbosa Oliveira Morato, ao observar a 

existência de Quórum deu início a reunião 

apresentando a ordem do dia: 1 – Primeiro Termo 

Aditivo ao Contrato de Rateio nº 002/2025 

(CISCOAgro); 2 – Adesão do Município de Santo 

André/PB ao CISCO; 3 – Adesão dos Municípios de 

Gado Bravo/PB,  Juazeirinho/PB, Boqueirão/PB, 

Barra de Santana/PB e Aroeiras/PB ao 

CISCOAGRO/PB) e  3 – Informes  Em seguida Ana 

Paula Agradeceu a presença de todos, justificando que 

o Presidente do CISCO, Genivaldo Fernandes, estava 

chegando e para que não houvesse atrasos iriamos 

iniciando a reunião e registrou a importância do 

momento no sentido de fortalecimento do território do 

cariri enquanto região que vem se destacando no 

Estado da Paraíba e a Importância do CISCO na 

promoção de desenvolvimento regional. Ao concluir 

sua fala, Ana Paula, solicitou que todos de maneira 

rápida se apresentasse, tendo em vista ao grande 

número de pessoas presentes. Após concluída as 

apresentações, solicitou ao Secretário Executivo do 

CISCO, que fizesse a exposição dos pontos a serem 

apreciados e aprovados pelos prefeitos presentes, e ao 

fazer uso da palavra, Sérgio Sousa, repassou a 

importância do momento para o CISCO ao longo 

desses 30 anos de existência se consolida como uma 

importante ferramenta de promoção de saúde e 

desenvolvimento para região. Antes de iniciar o 

primeiro ponto da pauta o Presidente do Consórcio, 

Genivaldo Fernandes, pediu desculpas pelo atraso, 

justificando que aconteceram uns imprevistos, 

agradeceu a presença de todos e que era uma 

satisfação estar a frente do CISCO, um órgão tão 

importante para região e para o Estado da Paraíba. 

Retomando a palavra, Sérgio Sousa, iniciou a leitura do 

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Rateio nº 

002/2025 (CISCOAgro), esclarecendo que o referido 

termo trata-se da adesão dos Municípios de 

Pocinhos/PB e Queimadas/PB (anexo) que já 

aprovaram suas leis de ratificação atendendo os 

dispositivos legais para devida participação ao 

CISCOAgro. Após a exposição e sanadas as dúvidas o 

Presidente colocou em votação, e sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade.  Dando continuidade 

passou-se para o segundo ponto, onde foi exposto que 

o Município de Santo André/PB, por meio de seu 

Prefeito Edglei Amorim do Nascimento, solicitou 

aprovação do mesmo pudesse integrar o CISCO, pois 

o mesmo enxerga no Consórcio a possibilidade de 

melhorar a qualidade dos serviços prestados a 

população do seu Município. Foi facultada a palavra ao 

Prefeito Edglei Amorim, que agradeceu e ratificou a 

importância do CISCO, e que seria muito grato se o 
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colegiado aprovasse a participação do MUNICIPIO DE 

SANTO ANDRÉ/PB, pois entende que o seu município 

tem as mesmas características que os demais do 

CSICO, ao concluir, o Presidente do CISCO, colocou 

em votação, sendo aprovada por todos os presentes a 

participação como membro efetivo do CISCO, onde 

mesmo fará uso de todos os serviços e ações 

desenvolvidos pelo Consórcio. Dando continuidade 

passou-se a análise do terceiro ponto da pauta, que se 

referia a análise e aprovação da adesão dos Munícipios 

de Gado Bravo/PB, Juazeirinho/PB, Boqueirão/PB e 

Barra de Santana/PB ao CISCOAGRO/PB), conforme 

solicitações dos referidos municípios, após 

apresentadas as justificativas, o Presidente colocou em 

votação, sendo aprovada por unanimidade a 

participação de todos. Após vencida a pauta, facultou-

se a palavra aos presentes, o Prefeito de Gado Bravo, 

Marcelo Paulino da Silva, agradeceu pelos colegas 

prefeitos terem acatado a sua solicitação. Em seguida 

o Coordenador do CISCOAgro, Ricardo Morato, 

explicou para os presentes como se dar o devido 

funcionamento do mesmo e quais os serviços que 

desenvolve. Fazendo uso da palavra o Prefeito de 

Parari, Genival Aires, sugeriu que o CISCO, pudesse 

reavaliar o valor da contribuição mensal do 

CISCOAgro, já que estão entrando novos municípios, 

acredita o mesmo que seria possível uma diminuição 

no valor, ficando essa pauta para ser debatida na 

próxima reunião do CISCO. O Prefeito de Cabaceiras 

Ricardo Aires, após observar que o CISCO passa a 

integrar municípios de outras regiões, sugere que o 

CISCO, já deve pensar alterar a sua nomenclatura, 

passando a acrescentar o cariri oriental. O Presidente 

do CISCO, Genivaldo Fernandes, solicitou a equipe do 

CISCO, que faça uma projeção dos custos mensais 

para que seja apresentado aos Prefeitos para assim 

analisarem e compreenderem a dinâmica de 

funcionamento e suas referidas despesas.  O Sr. José 

Otávio representante da SEDAP, falou de como 

funcionará o SUSAPE, projeto de Lei enviado para a 

Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba, também 

explicitou que CISCOAgro vai colaborar muito na 

competitividade dos nossos produtos agropecuários. 

Sérgio Ricardo, representante do SENAR, relatou a 

importância da ATER, bem como da certificação dos 

produtos agropecuários, explicitou todos os serviços 

oferecidos pelo SENAR. Por fim o Presidente do 

CISCO, Genivaldo Fernandes, agradeceu a presença 

de todos e pela parceria que os colegas Prefeitos tem 

para como o CISCO, pela confiança e pela aprovação 

de todas a pautas apresentadas e que logo após a 

reunião do Pacto, aconteceria a inauguração do 

escritório do CISCOAgro. Por fim, deu por encerrada a 

reunião ao qual foi lavrado a presente ATA que segue 

devidamente assinada pelos membros deste 

CONSÓRCIO. 

Eliane Moura dos 

Santos Galdino 

José Fernando Leite 

Aires 

Pocinhos – PB BOA VISTA – PB 

  

  

Ricardo Jorge de Ubirajara Antônio 

Farias Aires Pereira Mariano 

CABACEIRAS – PB CAMALAÚ – PB 

  

  

Delúsia Barros da 

Silva 

Flávia Emanoela 

Sousa Pereira Quirino 

Queimadas CONGO – PB 

  

  

José Elias Borges 

Batista 

Ernandes Barboza 

Nóbrega 

GURJÃO – PB LIVRAMENTO – PB 

  

  

Ana Paula Barbosa 

Oliveira Morato 

Gilvaney José 

Vanâncio da Silva 

Júnior 

MONTEIRO – PB OURO VELHO – PB 

  

  

Genival Aires de Queiroz 

Filho 

Genivaldo Fernandes da 

Silva 

PARARI – PB PRATA – PB 

  

  

Onildo Lindberg Ananias da 

Silva 

Francisco Joaquim de 

Lucena Pereira 

SÃO DOMINGOS DO 

CARIRI – PB 

SÃO JOÃO DO CARIRI 

– PB 

  

  

Adalcy Milêne de Freitas 

Neves 

Felício Kelmo Almeida 

Queiroz 

SÃO SEBASTIÃO DO 

UMBUZEIRO – PB 

 

 

 

SÃO JOSÉ DOS 

CORDEIROS – PB 

PRIMEIRO ADITIVO AO CONTRATO DE RATEIO N°. 

002/2025 

Primeiro Aditivo ao Contrato de Rateio 

2025 que entre si celebram os 

Municípios membros do 

CISCOAGRO/PB. 

O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO CARIRI 

OCIDENTAL, pessoa jurídica de direito privado, inscrito no 

CNPJ Nº. 02.471.378/0001-07, por meio de seu presidente em 

exercício, GENIVALDO FERNANDES DA SÍLVA, com sede no 

endereço à Rua Vereador Elias Duarte, S/N, Centro, Sumé 

(PB); 

Considerando as disposições legais vigentes, notadamente, 

na Lei Federal n° 11.107, de 06 de abril de 2005, 

regulamentada pelo Decreto n° 6.017, de 17 de janeiro de 

2007, bem como, na Portaria STN n° 274 de 13 de maio de 

2016, de comum acordo com os demais membros, após 

aprovação em Assembleia, no dia 26 de fevereiro de 2025; 

Considerando que o CISCO foi constituído com o objetivo de 

promover a cooperação intermunicipal na área da saúde, 

visando a melhoria dos serviços prestados à população; 
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Considerando que os Municípios de Pocinhos e Queimadas 

manifestaram interesse em integrar o CISCOAGRO, aprovando 

leis municipais que autorizam a adesão aos termos do 

protocolo de intenções em vigor; 

Considerando a necessidade de formalizar a inclusão dos 

novos Municípios no contrato de rateio do CISCO, 

estabelecendo as condições para a participação e o custeio 

das atividades do consórcio; 

RESOLVE CELEBRAR O PRIMEIRO TERMO ADITIVO, 

mediante as seguintes cláusulas e condições: 

CLÁUSULA PRIMEIRA - DA ADESÃO: 

O MUNICÍPIO DE POCINHOS/PB, pessoa jurídica de direito 

público, inscrita no CNPJ sob o n°. 08.741.688/0001-72, com 

sede na Rua Cônego João Coutinho, n.º: 19, Pocinhos/PB, 

neste ato representado por sua Prefeita Constitucional, a Sra. 

Eliane Moura dos Santos Galdino, e o MUNICÍPIO DE 

QUEIMADAS/PB, pessoa jurídica de direito público, inscrita no 

CNPJ sob o n°.08.742.264/0001-22, com sede na Rua João 

Barbosa da Silva, 120, Centro, Queimadas/PB, neste ato 

representado por sua Prefeita Constitucional Delúsia Barros da 

Silva, ADEREM, integralmente, aos termos do protocolo de 

intenções e do contrato de rateio de 2025 do CISCO, 

comprometendo-se a cumprir todas as obrigações e 

responsabilidades ali estabelecidas. 

CLÁUSULA SEGUNDA – Fica alterado o contrato de rateio de 

2025, objetivando a regulamentação orçamentária e financeira 

do CISCOAGRO, vinculado ao presente Consórcio, para incluir 

na sua composição a quota parte devida pelos Municípios 

aderentes, os quais aceitam os termos postos no referido 

instrumento, passando a vigorar com a seguinte distribuição 

orçamentária: 

CLAÚSULA TERCEIRA – DA VIGÊNCIA  

O presente contrato entra em vigor na data de sua assinatura, 
estendendo-se até 31 de dezembro de 2025. 

CLÁUSULA QUARTA - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS 

O presente Termo Aditivo integra o contrato de rateio do 
CISCO, exercício de 2025, complementando-o e alterando-o no 

que for necessário, ressaltando-se que os casos omissos serão 
resolvidos pelas disposições gerais do estatuto em vigor ou 
mediante deliberação da Assembleia Geral. 

E, por estarem assim justos e contratados, os representantes 
legais das partes assinam o presente Termo Aditivo, na 
presença das testemunhas signatárias. 

 

 Monteiro (PB), 26 de fevereiro de 2025. 

 

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO CARIRI 

OCIDENTAL 

                  Genivaldo Fernandes da Silva 

                            Presidente do CISCO 

 

 

MUNICÍPIO DE POCINHOS (PB) 

Eliane Moura dos Santos Galdino 

Prefeita Constitucional 

 

 

 

 

MUNICÍPIO DE QUEIMADAS (PB) 

Delúsia Barros da Silva 

Prefeita Constitucional 

 

 

  

MUNICÍPIO DE AMPARO (PB) MUNICÍPIO DE BOA VISTA (PB) 

Tárcio Gabriel Alves de Brito Rafael 

Prefeito Constitucional 

José Fernando Leite Aires 

Prefeito Constitucional 

  

  

  

MUNICÍPIO DE CABACEIRAS (PB) MUNICÍPIO DE CAMALAÚ (PB) 

Ricardo Jorge de Farias Aires Ubirajara Antônio Pereira Mariano 

Prefeito Constitucional Prefeito Constitucional 

  

  

MUNICÍPIO DE CARAÚBAS (PB) MUNICÍPIO DO CONGO (PB) 

Nerivan Alvares de Lima Flávia Emanoela Sousa Pereira 

Quirino 

Prefeito Constitucional Prefeita Constitucional 

  

  

  

MUNICÍPIO DE COXIXOLA (PB) MUNICÍPIO DE GURJÃO (PB) 

Nelson José Neves Honorato José Elias Borges Batista 

Prefeito Constitucional           Prefeito Constitucional  

  

  

  

MUNICÍPIO DE LIVRAMENTO (PB) MUNICÍPIO DE MONTEIRO (PB) 

Ernandes Barboza Nóbrega Ana Paula Barbosa Oliveira 

Morato 

Prefeito Constitucional Prefeita Constitucional 

 

Município 
Consorciado 

Fonte de  
Estimativa 
de Receita 

Natureza da Despesa 

Recursos 
Pessoal e Enc. 

Sociais 
Outras 

Despesas Investimentos 

Amparo 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,14 
685,72 

Boa Vista 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,15 8.937,14 
685,72 

Cabaceiras 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,15 8.937,14 
685,72 

Camalaú 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,14 
685,72 

Caraúbas 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,14 
685,72 

Congo 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,14 
685,72 

Coxixola 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,14 
685,72 

Gurjão  880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,14 
685,72 

Livramento  880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,15 8.937,14 
685,72 

Monteiro 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,14 
685,72 

Ouro Velho 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,14 
685,72 

Pocinhos 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,15 8.937,14 
685,72 

Parari 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,15 
685,72 

Prata 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,15 
685,72 

Queimadas 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,15 
685,72 

São Domingos 
do Cariri 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,15 8.937,14 

685,72 

São João do 
Cariri 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,15 

685,72 

São João do 
Tigre 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,15 

685,72 

São Sebastião 
do Umbuzeiro 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,15 

685,72 

Serra Branca 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,15 
685,72 

Sumé 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,14 8.937,14 
685,72 

Zabelê 880 - Recursos Próprios do Consórcio 18.216,00 8.593,15 8.937,14 
685,72 

Total 400.752,00 189.049,30 196.617,08 15.085,84 
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MUNICÍPIO DE OURO VELHO (PB) 

Gilvaney José Vanâncio da Silva Júnior 

MUNICÍPIO DE PARARI (PB) 

Genival Aires de Queiroz Filho 

Prefeito Constitucional Prefeito Constitucional 

  

  

  

MUNICÍPIO DE 

SÃO JOÃO DO CARIRI (PB) 

MUNICÍPIO DE 

SÃO JOÃO DO TIGRE (PB) 

  Francisco Joaquim de Lucena Pereira    Márcio Alexandre Leite 

               Prefeito Constitucional    Prefeito Constitucional 

  

MUNICÍPIO DE 

SÃO SEBASTIÃO DO UMBUZEIRO 

(PB) 

MUNICÍPIO DE 

SERRA BRANCA (PB) 

Adalcy Milêne de Freitas Neves Michel Alexandre Pereira Marques 

Prefeita Constitucional Prefeito Constitucional 

 

MUNICÍPIO DE SUMÉ (PB) 

Manoel Lourença Queiroz Duarte 

Prefeito Constitucional 

 

MUNICÍPIO DE ZABELÊ (PB) 

Jorsâmara Bezerra Neves Silva 

     Prefeita Constitucional 

  

MUNICÍPIO DE SÃO DOMINGOS DO 

CARIRI(PB) 

 

Onildo Lindberg Ananias da Silva 

Prefeito Constitucional 

 

 

 

 

Monteiro/PB,26 de fevereiro de 2025
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